Visite au Musée du verre de Conches
Le Musée du Verres de Conches offre une multitude d'exposition de verres, de conférences, de démonstration, de visites commentées et d'atelier jeune public de mars à Novembre. C'est ainsi que le Samedi 17 octobre 2015, à l'initiative de la délégation APF de l'Eure, 21 personnes (dont 7 bénévoles accompagnateurs) s'y sont rendu.

Monique, bénévole APF, avait préparé cette sortie et donc nous, différents adhérents de l'APF de l'Eure, avons eu le plaisir d'assister à l'inauguration de l'exposition temporaire Pierre Jahan, photographe et illustrateur des verreries DAUM. A l'intérieur de vitrines se trouvaient toutes sortes de verres aux formes différentes, des verres incrustés avec des dessins de couleurs, du cristal incolore de la célèbre manufacture DAUM. Puisque Pierre Jahan est le photographe illustrateur des verreries DAUM, il y avait aussi des photographies de cette verrerie d'une beauté plutôt exceptionnelle. D'ailleurs, il semble que les adhérents APF présents étaient plutôt ravis d'avoir vu cette superbe exposition et nous pouvons vivement remercier les accompagnateurs qui nous ont permis d'avoir autant de plaisir.

Nous avons pu d'ailleurs acquérir des livres, cartes postales, etc. au point de vente du musée.

Après ce moment magique, nous sommes allés à la cafeteria de l'Intermarché de Conches pour y prendre une boisson (thé, café, jus de fruis) accompagnée d'un gâteau ou autre.

Vers 17h30, cette après-midi étant achevé, nous sommes repartis sur Évreux avec le sentiment d'avoir passé un moment vraiment d'excellence.

Sylvia GUERRIER
