BOWLING
Nous, différents adhérents de la Délégation APF de l'Eure avons eu envie de nous divertir en choisissant une soirée Bowling accompagnée d'un repas. C'est ainsi que le Vendredi 20 novembre 2015, grâce aux bénévoles APF que nous remercions, en particulier Monique, pour la mise en place de cette sortie, nous nous sommes rendus au Parvis, à Évreux pour jouer les bowleurs et nous restaurer.

Tout d'abord, nous sommes arrivés à la salle de bowling, le Parvis, vers 19h et nous avons commencé cette soirée de bowling. Nous étions environ 10 adhérents APF et 4 accompagnateurs.

Nous nous sommes divisés en équipes pour ainsi nous confronter individuellement. Ces parties de bowling étaient divisées en 10 coups, eux mêmes divisés en 2 tours possibles.

Les résultats du match étaient indiqués sur un tableau disposé en haut de chaque piste. En effet, ce bowling, le « Parvis » dispose de 8 pistes avec un scoreur au bout de chaque piste et à la fin de notre partie on nous a remis le résultat de la partie sur une feuille. Ce bowling offre également différentes prestations comme du billard, la possibilité de séminaires, de soirées privées ou et dansantes et la possibilité de se restaurer au resto-bar « le Benjamin ».

C'est ainsi qu'après cette partie de bowling d'une durée d'une heure environ, nous avons pu accéder au resto « le Benjamin » qui se TROUVE juste au dessus des pistes de bowling. Nous avons donc pu dîner au prix de 19 €, prix qui englobe la formule semaine, avec un menu composé d'une entrée-plat ou plat-dessert plus une partie de bowling. Il semble, d'ailleurs, que notre groupe a apprécié ce dîner et le fait de jouer les bowleurs le temps d'une soirée.

Vers 22h, ce très bon repas achevé, nous avons quitté les lieux en estimant, semble t-il, que nous avions passé une agréable soirée.

Sylvia GUERRIER
