Fête des solidarités

« Les Tisseurs de liens », collectif d'associations travaillant dans le domaine du social, de la santé, du handicap... ont organisé, le samedi 10 octobre 2015 à la halle des expositions d’Évreux, un rassemblement parrainé par Joseph Schovanec, philosophe, écrivain et militant pour la dignité des personnes autistes.

Cet événement, intitulé « Art et Solidarités » voulait promouvoir la rencontre entre les associations et le public. Elle mettait l'accent d'une part sur les artistes et d'autre part sur la présence des associations (comme l'APF) qui présentaient leurs activités et leurs domaines d'intervention.

C'est ainsi que la Délégation APF de l'Eure a participé à cette 2e édition de la Fête des Solidarités. Elle a pu montrer au public son existence et les droits qu'elle défend et promeut pour une vie plus agréable pour les personnes en situation de handicap. Tout ceci en réalisant toutes sortes d'opérations pour la défense de leurs droits auprès des pouvoirs publics et dans la vie et donc leur permettre une vie sociale. 

La halle des expositions était donc divisée en trois parties. Dans la 1ère salle, une exposition photos et de peintures mettait l'accent sur des situations ou des personnes. L'Accueil de jour APF présentait une sélection de photographies réalisée pas les personnes accueillies dans ce service.

Dans la seconde salle, un espace spectacle proposait des séances de théâtre (avec l'association l'Abri par exemple), et des petits concerts de musique. Un défilé de mode des créations ATESA conclut l'après-midi.

Enfin les stands des différentes associations occupaient la 3e salle de la halle des expositions. Nous pouvions donc trouver par exemple l'APF, la FNATH, Évreux santé loisirs, l’Épicerie solidaire, une association pour les personnes atteintes de la maladie de Parkinson, etc. Tout au long de l'après-midi, sept personnes du groupe local APF de Louviers ont assuré des démonstrations de leur activité Créa-loisirs et Élise Hamel a présenté ses créations avec des élastiques.. Et il faut noter également la présence, dans le stand de l'APF, de Marie-Angèle Hamelet, membre du Conseil APF de département.

L'animation du Forum était assurée par la radio ébroïcienne Principe actif (102.4 FM, le direct assuré ce jour-là est réécoutable sur le site de la radio http://www.principeactif.net/upload/podcast/direct_tisseurs_de_liens_10_10_15_1444994348.mp3). Il y avait aussi un stand du commerce équitable avec Artisans du monde, les visiteurs étaient invités à remplir un quiz, c'est à dire un jeu-questionnaire, sur les associations membres des Tisseurs de liens avec de nombreux lots à gagner...

Un peu après 17h30, les adhérents de l'APF de l'Eure ont quitté les lieux en ayant à l'esprit la satisfaction d'avoir montré l'activité de l'APF dans le département de l'Eure et participé à un moment fort de solidarité.
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